"药厂"复苏,欧联杯首回合力争大胜

沈 文汇报》体育部主任

勒沃库森 一球 圣吉尔联合

竞彩不让球推荐:3

勒沃库森是近期德甲状态最好的 球队。上周末3比1击败法兰克福后, "药厂"斩获联赛五连胜,击败的对手 中包括"班霸"拜仁。加上此前欧联杯 主客场双杀匈牙利冠军费伦茨瓦罗 斯,勒沃库森已是双线七连胜。

赛季初,勒沃库森一度多轮在降 级区徘徊,俱乐部不得不解雇瑞士少 帅塞奥尼,聘请哈维·阿隆索。尽管作 为球员效力德甲多年,但阿隆索此前 仅执教过皇家社会B队,一度遭到外 界的怀疑。西班牙人上任后坚定地改 打三中卫体系,勒沃库森一度发挥很 不稳定,直到冬歇期后完成磨合,战绩 有了大幅度上升,在16场正式比赛里 获得11胜1平4负。

三中卫体系可以最大程度利用勒

沃库森边路强大的特点,右翼卫弗林 蓬已经成长为全欧洲瞩目的边路球 员,与身前的迪亚比组成杀伤力极强 的一翼,而左路的因卡皮耶和巴克尔 实力均衡,攻守平衡

勒沃库森近期战绩彪炳,也与 维尔茨状态全面复苏直接相关。 这位年仅19岁的德国攻击手上赛 季后期遭遇十字韧带断裂的重伤, 直到本赛季冬歇期后才复出,2月 中旬起,维尔茨的竞技水平已经恢 复到最佳,成为阿隆索的重要棋 子。勒沃库森目前在中锋位置上 有所欠缺,希克不仅状态大不如 前,还屡次受伤,阿兹蒙与霍洛热 克也没有进入最佳状态。维尔茨 就成了阿隆索改造锋线的钥匙,他 既可以担任伪中锋,也可以回撤到 前腰位置做球。

勒沃库森目前已追到积分榜第 6位的位置,距离欧战区还有5分 差距。对"药厂"而言,欧联杯不容 放弃,毕竟已杀入八强,距离冠军 只有最后5场比赛,加之抽中比利 胜1平1负的佳绩,显然这样的对 手会引起勒沃库森的重视,而且比 利时人也暴露了自己的战术,不再 是神秘之师。

比赛看好勒沃库森取胜。



曼联主场 需防平冷

今天我们选择3场欧罗巴联赛比 赛进行推荐。

尤文图斯VS里斯本竞技 04-14 03:00 推荐:胜

尤文最近8个主场赛事取得了6 胜2平的佳绩,主场表现十分稳定。 数据方面4赢3走1输,主场赢盘能力 十分不错。"老妇人"在联赛中没有争 冠希望,他们对于欧罗巴杯和意大利 杯都会极其重视,尤其是前者。在上 周末的联赛,尤文图斯输给了拉齐奥, 球队在联赛争夺欧冠名额无望的情况 下,如果能在欧联杯上有所作为,倒可 以另辟蹊径抢下一个欧冠参赛名额。

里斯本竞技在上周末的联赛中经 历了一场拉锯战, 直到最后时刻才拿 下了比赛,对于球队的消耗还是很大 的。看好尤文主场先声夺人。

曼彻斯特联VS塞维利亚 04-14 03:00 推荐:胜/平

曼联目前排名英超第4名,并且 在少赛一轮的情况下还领先身后的球 队3分,在争夺欧冠参赛名额的竞争 中还存在一定的容错空间。球队最近 18个正赛主场打出了16胜2平的恐 怖战绩,主场战斗力极强。近6场比 赛有5次打出了小比分的记录,踢法 变得谨慎。而塞维利亚则仅排名西甲 第13名,而且随着主帅埃梅里的离 开,昔日的"欧联杯之王"已不复存 在。这场比赛,无论是从实力,还是近 期的状态来看,曼联都是占据优势的 一方,但是主力球员拉什福德的伤缺, 对于曼联的影响还是很大的,这场需 要防个平局。

费耶诺德VS罗马 04-14 00:45 推荐:胜/平

费耶诺德是荷甲的强队,本赛季 目前排名荷甲榜首,并且领先身后的 球队分数也足够多,荷甲的冠军争夺 并没有太激烈,这让费耶诺德可以把 更多的精力放在欧联杯的淘汰赛上。 有意思的是两队球迷经常发生暴乱, 此赛经过足协商议,已取消支持者入

罗马排名意甲第3名,球队在穆 里尼奥的带领下时隔多年终于回到了 欧冠参赛区,不过领先的优势并不大, 想要保住这个位置还需要在联赛中 投入更多。从实力对比和过往交锋历 史战绩来看,罗马无疑都是占据优势 的一方,不过这个赛季罗马的客场表 现并不是很出色,这场比赛看好费耶 诺德主场不败。

时圣吉尔联已是上上答。圣吉尔 竞彩分析师 蔡蔡 联合本赛季在欧联杯小组赛和淘 汰赛中四次出战柏林联合,取得2

机构开出主队勒沃库森-1球的 亚洲指数,指数合理,综上所述,本场



AC米兰 平手 那不勤斯

竞彩不让球推荐:3

"红黑军团"有望抢得先机

对于这场意甲球队内斗的欧冠八 强赛,可能在抽签刚刚揭晓的时候,大 部分人都会看向那不勒斯这边,毕竟 这个赛季的那不勒斯实在是过于的强 势和神奇,不仅在意甲联赛中早早地 一骑绝尘,而且在欧冠赛场上也堪称 大杀四方。眼下他们已经创造出欧冠 的历史最佳战绩,而八强赛能够抽到 米兰,看上去是让他们有了更进一步 的想法。

米兰这个赛季不仅联赛表现起 伏较大,之前的欧冠小组赛也是显得 跌跌撞撞,尤其是遭遇到切尔西的双 杀更是让意甲冠军颜面扫地,或许从 那一刻开始,红黑军团注定本赛季的

欧冠就会遭遇到外界的低看,但这一 点反而是笔者最看好他们的地方。 一直以来红黑军团就有这样的特质, 他们在欧战几乎也从来不追求过程, 这一点从上轮欧冠淘汰赛两回合对 阵热刺的比赛,我们就可以看得比较 清楚。而米兰对于欧冠四强的渴望 同样不可忽视,要知道红黑军团上一 次晋级欧冠四强,已经是遥远的 2006-2007赛季了,因此在笔者眼中, 这支米兰才是本赛季最值得期待的

对阵那不勒斯尽管米兰在人员实 力方面并不占优,但从本赛季双方的 两次交战来看,米兰不仅战绩跟对手 持平,而且在场面上也是意甲少有的 可以压制对手的一方,更何况眼下那 不勒斯的王牌前锋奥斯梅恩正值伤病 的不确定因素,即便首回合能够登场, 但奥斯梅恩能否展现出本赛季的神 勇,笔者是持怀疑杰度的。

机构方面本场在给出那不勒斯客 让平半的亚洲初始数据后,早盘阶段 已经降至平手盘,显然本月初那不勒 斯那场()比4负于米兰的结果,无疑是 让本赛季不可一世的那不勒斯蒙上了 一层浓厚的阴影,一旦后市那不勒斯 无法维持住中低水的话,这场首回合 对决笔者还是更加倾向于米兰能够抢



皇马 半一 切尔西

竞彩不让球推荐:3

蓝军哀兵出征凶多吉少

再战两场,皇家马德里将主场迎来切 尔西的挑战。两队已经连续3次在欧 冠淘汰赛相遇,此前两次成功晋级的 一方最终都成为了冠军得主,双方此 番的对决当然值得期待。

皇马上轮联赛大意失荆州,他们 在比赛中曾两度领先于比利亚雷亚 尔,可惜在下半场连失两球导致丢掉 3分,如今落后西甲榜首巴萨多达13 分,争冠希望基本破灭。不过最近本 泽马状态正佳,"大场面先生"在过去 8场欧冠淘汰赛中有7场都能取得入 球,一共斩获了13球。而且在面对英 格兰球队时,本泽马更是有心得,他在 欧冠生涯25次交手英格兰球队总共

攻入过19球之多,如此可怕的数据足 以令对手畏惧。皇马被誉为"欧冠之 王",杀入该项赛事淘汰赛阶段自然是 家常便饭,他们已是连续27次进入淘 汰赛。皇马此前12届欧冠有多达10 次至少杀入到半决赛阶段,如此出色 的表现可谓碾压切尔西。

切尔西本赛季正值多事之秋,先 是俱乐部易主,前段时间亦由于联赛 战绩糟糕而半程换帅,如今除了欧冠 可以一争之外基本上四大皆空。近 况方面,蓝军近4轮联赛非平即负, 而且最近3场更是一球不入,斯特 林、菲利克斯等身价不菲的锋线球星 集体哑火同样反映出球队目前的士 气有多低落。在欧冠历史上,只有两

次夺冠经历的蓝军所拥有的经验和 底蕴均无法与14冠在手的皇马相提 并论。而且两队主帅的对比同样高 下立判,虽然兰帕德在球员时期绝对 称得上蓝军的传奇球星,但是作为主 帅(目前是临时主帅)的他此前已经 有过一次失败的蓝军执教经历,如今 欲半路"上车"拔乱反正更是谈何容 易? 堪称菜鸟教头的兰帕德与史上 唯一四次带队登顶欧冠的名帅安切 洛蒂同样无法相比。蓝军上一届欧 冠就曾与皇马在同一阶段相遇,不过 球队当时是先主后客,结果首战就以 1比3落败,而当时的3个失球就是拜 本泽马一人所赐,蓝军目前更是哀兵 出征,确实凶多吉少。



皇马 半一 切尔西

竞彩不让球推荐:3

AC米兰 平手 那不勒斯

竞彩不让球推荐:1

意甲双雄内卷有和意

皇马VS切尔西

皇家马德里在上周末联赛中主场 爆冷不敌维拉利尔,似乎是有意为欧 冠联赛留力,毕竟球队本赛季联赛已 免无冠的尴尬。切尔西上周末联赛在 回巢的兰帕德带队下,整体表现较波 特带队并无太大改善,目前球队联赛 已经是争四无望,而欧冠联赛对于兰 帕德虽然参赛机会不少,但带队踢欧 冠的经验可能也是短板,从兰帕德回 巢对切尔西球员的整合表现来看,效

果泛善可陈。本场比赛欧洲平均赔率 给出 1.741、3.724、4.826 的数据,三组 数据之间分布稍显呆板保守,主胜指 数在后市的调整中出现的上下震荡明 搏。本场比赛欧洲平均赔率给出 经失去夺冠机会,安切洛蒂势必为欧 显,对位的客胜指数在后市调整中的 2.843、3.224、2.571的数据,三组数据之 冠这条路全力一拼,也算为本赛季避 走势显得比较保守,居中的平赔指数 间压缩在窄小的范围内分布,主胜指 初盘给出的水平保守,后市的调整中 数在后市的调整中出现的震荡幅度不 出现的震荡幅度不大。盘口方面给出 主让半一的中水上盘搭配,皇马主场 小幅度的拉高,居中的平赔指数初盘 浅让信心不足恐难胜。

AC米兰VS那不勒斯

AC米兰在上周末的联赛中主场 似乎无优势可言。

和恩波利闷和收场,球队有意为欧冠 留力的意图明显,联赛中球队刚刚在 客场痛宰那不勒斯的大势上表现出的 差距明显。那不勤斯卜周末的联寨家 场小胜莱切后,意甲联赛中的积分差 距已经拉大到16分,接下来球队可以 放心在欧冠联赛两回合比赛中放手一 大,对位客胜指数在后市的调整中有 给出低水平分布,后市的调整中走势 显得十分保守。盘口方面给出主受让 平手的高水搭配,米兰主场无让之下





"竞彩数据"相关推荐扫左侧二维码 至东方彩经APP查看